
第２次半田市子ども読書活動推進計画 資料① 読書に関するアンケート 
（１）子どもの意識（小学５年生・中学２年生） 

 

 

 
令和２年度 読書に関するアンケート調査 集計結果 

 

（１）子どもの意識（小学５年生・中学２年生） 

 

１）【全員
ぜんいん

に聞
き

きます】あなたは、読書
ど く し ょ

が好
す

きですか。 

 
 

２）【全員
ぜんいん

に聞
き

きます】１か月
げつ

にマンガや雑誌
ざ っ し

でない本を何冊
な ん さ つ

くらい読
よ

みますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.7%

40.0%

25.1%

44.7%

44.1%

47.0%

16.8%

13.5%

23.5%

2.8%

2.4%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

Ｈ27年

Ｈ22年

小学５年 読書が好きですか？

とても好き 好き あまり好きではない きらい

40.4%

38.1%

52.5%

26.2%

29.4%

22.9%

23.1%

25.1%

14.3%

10.3%

7.4%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

Ｈ27年

Ｈ22年

小学５年 1か月の読書数

１～５冊 ６～１０冊 １１冊以上 読まない

61.0%

61.9%

68.7%

12.9%

17.5%

8.9%

9.2%

9.2%

5.5%

16.9%

11.4%

16.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

Ｈ27年

Ｈ22年

中学２年 1か月の読書数

１～５冊 ６～１０冊 １１冊以上 読まない

25.5%

26.6%

15.9%

44.2%

45.5%

51.3%

24.4%

21.5%

27.4%

5.9%

6.4%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

Ｈ27年

Ｈ22年

中学２年 読書が好きですか

とても好き 好き あまり好きではない きらい
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第２次半田市子ども読書活動推進計画 資料① 読書に関するアンケート 
（１）子どもの意識（小学５年生・中学２年生） 

 

 

３）【２)で１～５冊
さつ

、６～１０冊
さつ

、１１冊
さつ

以上と答
こた

えた人
ひと

】あなたが読書
ど く し ょ

をするようになったきっかけ

は何
なん

ですか。当
あ

てはまる回答
か い と う

すべてに○をつけてください。 

 

その他：家族のすすめ／保育園にあったから／本の内容が面白かったから／暇だから 

 

 

その他：アニメの原作本を読みたくなった／暇だったから 

 

 

 

 

 

12.6%

13.8%

5.7%

10.1%

17.2%

4.9%

6.1%

1.3%

0.8%

18.2%

4.8%

4.5%

13.1%

13.4%

5.9%

12.6%

17.3%

4.8%

4.6%

1.2%

1.7%

18.2%

4.0%

3.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

小さい頃に家で読んでもらった

家に本がたくさんある

家族が本を読んでいたから

図書館へ行くようになったから

学校図書室へ行くようになったから

家族のすすめ

友だちのすすめ

学校の先生のすすめ

図書館の人のすすめ

学校で読書の時間があるから

おぼえていない

その他

小学５年 読書のきっかけ

R２年 Ｈ27年

11.4%

12.0%

6.6%

7.8%

10.0%

5.3%

8.4%

1.0%

0.2%

25.7%

5.5%

6.1%

10.5%

11.8%

6.1%

9.3%

9.9%

5.2%

8.6%

1.3%

0.8%

25.0%

8.0%

3.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

小さい頃に家で読んでもらった

家に本がたくさんある

家族が本を読んでいたから

図書館へ行くようになったから

学校図書室へ行くようになったから

家族のすすめ

友だちのすすめ

学校の先生のすすめ

図書館の人のすすめ

学校で読書の時間があるから

おぼえていない

その他

中学２年 読書のきっかけ

R２年 Ｈ27年
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第２次半田市子ども読書活動推進計画 資料① 読書に関するアンケート 
（１）子どもの意識（小学５年生・中学２年生） 

 

 

４）【２)で読
よ

まないと答
こた

えた人
ひと

に聞
き

きます】本
ほん

を読
よ

まない理由
り ゆ う

はなんですか。 

当
あ

てはまる回答
か い と う

すべてに○をつけてください。 

 
その他：漫画が好きだから／字が苦手 

※Ｒ２「周りに本を読んでいる人がいない」の設問無し 

 

 
その他：文字が多い 

※Ｒ２「周りに本を読んでいる人がいない」の設問無し 

 

 

 

 

 

 

 

15.0%

17.5%

8.8%

0.0%

27.5%

16.9%

6.2%

8.1%

18.7%

26.5%

7.1%

1.3%

22.6%

12.9%

3.9%

7.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

時間がないから

つまらないから

本を読まなくても困らないから

周りに本を読んでいる人がいない

身近に読みたい本がない

どのような本を読めばいいかわからない

他にすることがあるから

その他

小学５年 本を読まない理由

R２年 Ｈ27年

13.9%

31.9%

12.8%

0.0%

20.9%

5.5%

4.8%

10.2%

17.0%

23.7%

14.2%

3.0%

22.8%

10.5%

4.2%

4.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

時間がないから

つまらないから

本を読まなくても困らないから

周りに本を読んでいる人がいない

身近に読みたい本がない

どのような本を読めばいいかわからない

他にすることがあるから

その他

中学２年 本を読まない理由

R２年 Ｈ27年
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第２次半田市子ども読書活動推進計画 資料① 読書に関するアンケート 
（１）子どもの意識（小学５年生・中学２年生） 

 

 

５）【全員
ぜ ん い ん

に聞
き

きます】あなたは、どこの本
ほん

を読
よ

みますか。 

  当
あ

てはまる回答
か い と う

すべてに○をつけてください。 

 

その他：（小学５年）武豊町立図書館／本屋で買ったもの／友達に借りた本 

（中学２年）書店で買った本／友達に借りた本 

 

６）【全員
ぜ ん い ん

に聞
き

きます】あなたは、小学校
しょうがっこう

に入
は い

る前
ま え

（幼稚園
よ う ち え ん

や保育
ほ い く

園
え ん

のころ）家
い え

の人
ひと

に絵本
え ほ ん

などをよん

でもらいましたか。 

 

 

 

 

 

 

34.5%

9.3%

16.1%

5.4%

30.3%

1.4%

3.0%

33.2%

12.3%

15.3%

7.0%

28.5%

1.7%

2.0%

33.6%

8.5%

15.7%

6.9%

32.6%

0.0%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

学校図書室

学級文庫

図書館本館

亀崎図書館

自分の家

貸出文庫

その他

小学５年 どこの本を読む？

R２年 Ｈ27年 H22年

16.7%

8.9%

12.0%

4.6%

49.7%

0.6%

7.5%

16.2%

13.3%

11.1%

5.6%

47.8%

0.6%

5.4%

6.8%

11.1%

10.0%

2.7%

62.7%

0.0%

6.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

学校図書室

学級文庫

図書館本館

亀崎図書館

自分の家

貸出文庫

その他

中学２年 どこの本を読む？

R２年 Ｈ27年 Ｈ22年

11.8%

29.1%

30.5%

5.4%

5.6%

17.6%

11.3%

30.7%

31.4%

5.7%

5.4%

15.5%

13.8%

29.0%

27.5%

7.9%

5.4%

16.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

毎日

よく

時々

あまり読んでもらってい

ない

読んでもらっていない

覚えていない

小学５年 小さい頃絵本を読んでもらった？

R２年 Ｈ27年
Ｈ22年

8.1%

31.4%

28.7%

4.9%

3.6%

23.3%

8.7%

29.2%

27.3%

4.9%

5.3%

24.6%

10.3%

30.1%

23.8%

8.2%

3.8%

23.8%

0.0% 20.0% 40.0%

毎日

よく

時々

あまり読んでもらっていない

読んでもらっていない

覚えていない

中学２年 小さいころ絵本を読んでもらった？

R２年 Ｈ27年 Ｈ22年
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第２次半田市子ども読書活動推進計画 資料① 読書に関するアンケート 
（１）子どもの意識（小学５年生・中学２年生） 

 

 

７）【全員
ぜ ん い ん

に聞
き

きます】あなたは、ほかの人
ひと

に本
ほん

を読
よ

んでもらうことが好
す

きですか。 

 
 

８）【全員
ぜんいん

に聞
き

きます】あなたは授業
じゅぎょう

以外
い が い

で学校
がっこう

の図書室
と し ょ し つ

を利用
り よ う

しますか。 

 

 

９）【利用
り よ う

する人
ひと

に聞
き

きます】何冊
な ん さ つ

くらいの本
ほん

を借
か

りますか。 

 

 

13.4%

13.0%

29.2%

29.6%

29.7%

32.5%

8.6%

10.5%

19.1%

14.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

Ｈ27年

小学５年 他の人に本を読んでもらうことに

ついて

とても好き 好き

あまり好きではない きらい

わからない

3.5%

28.6%

21.5%

16.0%

31.5%

32.9%

12.0%

19.0%

31.5%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

Ｈ27年

中学２年 他の人に本を読んでもらうことに

ついて

とても好き 好き

あまり好きではない きらい

わからない

41.4%

47.5%

27.7%

51.1%

46.6%

63.1%

7.5%

5.9%

9.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

Ｈ27年

Ｈ22年

小学５年 学校図書室を利用する？

よく利用する ときどき利用する 利用しない

7.4%

5.7%

3.6%

30.6%

32.0%

18.2%

62.0%

62.3%

78.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

Ｈ27年

Ｈ22年

中学２年 学校図書室利用する？

よく利用する ときどき利用する 利用しない

36.3%

31.0%

43.0%

32.5%

30.7%

30.2%

26.5%

27.9%

15.8%

4.7%

10.4%

11.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

Ｈ27年

Ｈ22年

小学５年 学校図書室利用冊数

１～５冊 ６～１０冊 １１冊以上 １年に１０冊以下

51.4%

20.2%

28.8%

10.5%

4.1%

9.1%

5.0%

2.4%

4.4%

33.1%

73.3%

57.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

Ｈ27年

Ｈ22年

中学２年 学校図書室利用冊数

１～５冊 ６～１０冊 １１冊以上 １年に１０冊以下
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第２次半田市子ども読書活動推進計画 資料① 読書に関するアンケート 
（１）子どもの意識（小学５年生・中学２年生） 

 

 

１０）【利用
り よ う

しない人
ひと

に聞
き

きます】利用
り よ う

しない理由
り ゆ う

は何ですか。 

当
あ

てはまる回答
か い と う

すべてに○をつけてください。 

 
その他：授業以外だと人が多いから／面白い本が無い 

※H22 年「行く時間がない」の設問無し 

 

 
その他：家に自分の本があるから／面倒くさい 

※H22 年「行く時間がない」の設問無し 

 

 

 

 

 

8.2%

38.1%

4.5%

10.4%

2.2%

17.2%

5.2%

7.5%

6.7%

10.3%

29.1%

10.9%

3.6%

1.2%

20.0%

10.9%

10.3%

3.7%

6.4%

39.4%

9.0%

0.0%

2.7%

19.7%

5.9%

11.7%

5.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

時間が短い

読みたい本がない

教室から遠い

行く時間がない

利用の仕方がわからない

興味がない、面倒くさい

どの本を読むかがわからない

読書はきらい

その他

小学５年 学校図書室利用しない理由

R２年 Ｈ27年 Ｈ22年

6.3%

18.9%

20.3%

20.7%

2.5%

19.5%

2.1%

4.2%

5.5%

7.4%

18.8%

19.9%

22.0%

2.6%

17.1%

3.3%

5.3%

3.6%

6.1%

23.5%

23.0%

0.0%

2.2%

32.9%

2.3%

4.2%

5.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

時間が短い

読みたい本がない

教室から遠い

行く時間がない

利用の仕方がわからない

興味がない、面倒くさい

どの本を読むかがわからない

読書はきらい

その他

中学２年 学校図書室利用しない理由

R２年 Ｈ27年 Ｈ22年
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第２次半田市子ども読書活動推進計画 資料① 読書に関するアンケート 
（１）子どもの意識（小学５年生・中学２年生） 

 

 

１１）【全員
ぜんいん

に聞
き

きます】あなたは今
いま

までに学校
がっこう

の授業
じゅぎょう

で、図書館
と し ょ か ん

の人
ひと

が行
おこな

ったブックトークを聞
き

い

たことがありますか？ 

 

１２）【１１）で「聞いたことがある」と答
こた

えた人
ひと

にお尋
たず

ねします】ブックトークの授業
じゅぎょう

は、おもしろ

かったですか？ 

 

１３）【１１）で「聞いたことがある」と答
こた

えた人
ひと

にお尋
たず

ねします】ブックトークの授業
じゅぎょう

を受
う

けて、本
ほん

を

読
よ

む時間
じ か ん

が増
ふ

えましたか？ 

 

 

 

56.9% 12.7% 30.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

小学５年 ブックトーク聞いたことある？

聞いたことがある 聞いたことがない

おぼえていない

29.6% 15.0% 55.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

中学２年 ブックトーク聞いたことある？

聞いたことがある 聞いたことがない

おぼえていない

72.9% 7.4% 19.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

小学５年 ブックトーク面白かった？

おもしろかった おもしろくなかった おぼえていない

46.4% 15.0% 38.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

中学２年 ブックトーク面白かった？

おもしろかった おもしろくなかった おぼえていない

57.7%

42.3%

小学５年 ブックトークで本読む時間増えた？

増えた 増えていない

23.8%

76.2%

中学２年 ブックトークで本読む時間増えた？

増えた 増えていない
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第２次半田市子ども読書活動推進計画 資料① 読書に関するアンケート 
（１）子どもの意識（小学５年生・中学２年生） 

 

 

１４）【全員
ぜんいん

に聞
き

きます】学校
がっこう

の朝
あさ

読書
どくしょ

の時間
じ か ん

は、本
ほん

を読
よ

むための良
よ

い機会
き か い

（時間
じ か ん

）になっていますか？ 

 

 

１５）【全員
ぜんいん

に聞
き

きます】半田
は ん だ

市立
し り つ

図書館
と し ょ か ん

、亀崎
か め ざ き

図書館
と し ょ か ん

を利用
り よ う

しますか。 

 

１６）【１５)でよく利用する、時々利用すると答
こた

えた人
ひと

に尋
たず

ねます】どのくらい利用
り よ う

しますか。 

 

60.3% 31.4%
5.5%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

小学５年 学校の朝読書は良い機会？

なっている

どちらかといえばなっている

どちらかといえばなっていない

なっていない

53.1% 33.9%
7.8%

5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

中学２年 学校の朝読書は良い機会？

なっている

どちらかといえばなっている

どちらかといえばなっていない

なっていない

13.1%

17.7%

21.0%

57.6%

54.6%

54.1%

29.3%

27.7%

24.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

Ｈ27年

Ｈ22年

小学５年 市立図書館利用する？

よく利用する 時々利用する 利用しない

5.9%

7.0%

8.2%

45.1%

47.9%

43.8%

49.0%

45.1%

48.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

Ｈ27年

Ｈ22年

中学２年 市立図書館利用する？

よく利用する 時々利用する 利用しない

17.9%

19.6%

21.3%

18.7%

21.5%

25.9%

15.0%

21.5%

16.8%

40.0%

35.9%

30.9%

8.4%

1.5%

5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

Ｈ27年

Ｈ22年

小学５年 市立図書館利用頻度

２週間に１度以上 １か月に１度

２か月に１度 年に２・３回

その他

10.3%

8.7%

10.4%

11.9%

14.6%

16.5%

13.4%

15.8%

17.8%

59.3%

59.0%

49.2%

5.1%

1.9%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

Ｈ27年

Ｈ22年

中学２年 市立図書館利用頻度

２週間に１度以上 １か月に１度

２か月に１度 年に２・３回

その他
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第２次半田市子ども読書活動推進計画 資料① 読書に関するアンケート 
（１）子どもの意識（小学５年生・中学２年生） 

 

 

１７）【１５)「よく利用する」「時々利用する」と答
こた

えた人
ひと

に尋
たず

ねます】どういう目的
も く て き

で利用
り よ う

しますか。 

 

１８）【利用
り よ う

しない人
ひと

に聞
き

きます】利用
り よ う

しない理由
り ゆ う

はなんですか。 

当
あ

てはまる回答
か い と う

すべてに○をつけてください。 

 
その他：場所がわからない／行ったことが無い  ※H22 年「図書館の雰囲気が嫌い」設問無し 

 

その他：場所がわからない  ※H22 年「図書館の雰囲気が嫌い」設問無し 

88.6%

81.6%

84.3%

7.7%

15.5%

12.8%

3.7%

2.9%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

Ｈ27年

Ｈ22年

小学５年 市立図書館利用目的

本を借りる 勉強する 行事に参加

84.3%

78.1%

75.3%

13.9%

19.7%

21.9%

1.8%

2.2%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

Ｈ27年

Ｈ22年

中学２年 市立図書館利用目的

本を借りる 勉強する 行事に参加

19.5%

28.4%

12.2%

15.1%

9.3%

3.1%

2.3%

2.7%

7.4%

20.9%

29.5%

10.6%

14.8%

9.8%

2.7%

2.6%

2.7%

6.4%

24.1%

29.0%

14.1%

9.3%

10.7%

1.5%

3.4%

0.0%

7.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

遠い

時間がない

興味がない・面倒くさい

本は買う

読みたい本がない

どの本を読むかがわからない

読書はきらい

図書館の雰囲気が嫌い

その他

小学５年 市立図書館利用しない理由

R２年 Ｈ27年 Ｈ22年

18.1%

19.7%

17.9%

19.3%

10.3%

2.1%

5.1%

4.0%

3.5%

20.2%

21.4%

16.5%

17.4%

10.4%

2.2%

4.0%

5.2%

2.7%

19.7%

20.0%

22.0%

17.4%

11.4%

1.8%

4.9%

0.0%

2.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

遠い

時間がない

興味がない・面倒くさい

本は買う

読みたい本がない

どの本を読むかがわからない

読書はきらい

図書館の雰囲気が嫌い

その他

中学２年 市立図書館利用しない理由

R２年 Ｈ27年 Ｈ22年
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第２次半田市子ども読書活動推進計画 資料① 読書に関するアンケート 
（１）子どもの意識（小学５年生・中学２年生） 

 

 

１９）【利用
り よ う

しない人
ひと

に聞
き

きます】貸出
かしだし

文庫
ぶ ん こ

が市内
し な い

７か所
しょ

に設置
せ っ ち

されていることを知
し

っていますか？ 

  ※貸出
かしだし

文庫
ぶ ん こ

…図書館
としょかん

から離
はな

れた地域
ち い き

の住民
じゅうみん

に図書館
としょかん

の本
ほん

を利用
り よ う

してもらうため、市内
し な い

７か所
しょ

の公民館
こうみんかん

などに貸出
かしだし

文庫
ぶ ん こ

を設置
せ っ ち

し、本
ほん

の貸出
かしだし

しを行
おこな

っている。 

  ※設置
せ っ ち

場所
ば し ょ

：クラシティ、公民館
こうみんかん

（有
あり

脇
わき

・上池
かみいけ

・乙川
おっかわ

・岩滑
や な べ

・神戸
ご う ど

・板山
いたやま

）  

 

 

 

２０）【全員
ぜんいん

に聞
き

きます】あなたが図書館
と し ょ か ん

行事
ぎょうじ

の中
なか

で「参加
さ ん か

したいと思
おも

うもの」または「よく参加
さ ん か

した

もの」を３つまで選
えら

んで、番号
ばんごう

に○をつけてください。 

 
その他：（小学５年）ない 

    （中学２年）興味がない／ゲーム会 

 

 

5.8%

17.9% 76.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

小学５年 貸出文庫知ってる？

知っていて、利用したことがある

知っているが、利用したことはない

知らなかった

6.6%

13.2% 80.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

中学２年 貸出文庫知ってる？

知っていて、利用したことがある

知っているが、利用したことはない

知らなかった

20.2%

7.1%

10.5%

17.7%

18.5%

5.2%

4.2%

7.1%

0.5%

3.1%

2.6%

2.4%

0.9%

0.0% 5.0% 10.0%15.0%20.0%25.0%

読み聞かせ会

おはなし会

ブックトーク

としょかんまつり

おたのしみ会

ナイトライブラリー

お仕事ファイル

子ども司書体験

おたすけブックトーク

クラシック音楽入門講座

落語会

ファミリーコンサート

その他

小学５年 参加したい図書館行事

R２年

18.9%
6.2%

9.2%

15.9%

15.7%

8.6%

6.0%

5.0%

1.2%

5.0%

3.1%

2.7%

2.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

読み聞かせ会

おはなし会

ブックトーク

としょかんまつり

おたのしみ会

ナイトライブラリー

お仕事ファイル

子ども司書体験

おたすけブックトーク

クラシック音楽入門講座

落語会

ファミリーコンサート

その他

中学２年 参加したい図書館行事

R２年
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第２次半田市子ども読書活動推進計画 資料① 読書に関するアンケート 
（１）子どもの意識（小学５年生・中学２年生） 

 

 

２１）【全員
ぜんいん

に聞
き

きます】２０）の図書館
と し ょ か ん

行事
ぎょうじ

を知
し

っていましたか？ 

 

２２）【全員
ぜんいん

に聞
き

きます】２０）の図書館
と し ょ か ん

行事
ぎょうじ

とは別
べつ

に、こんなのがあったら良
よ

いなと思
おも

う活動
かつどう

はあり

ますか？※自由記述 

 

（小学５年）本の紹介／読み聞かせ会／本の紹介／図書館内での体験 

（中学２年）おすすめ本の紹介／マンガ関連／読み聞かせ／勉強会／図書館内での体験／中学生から小

さい子へ読み聞かせ 

 

２３）【全員
ぜんいん

に聞
き

きます】あなたにとって、読書
ど く し ょ

はどんなことに役立
や く だ

つと思
お も

いますか。 

当
あ

てはまる回答
か い と う

すべてに○をつけてください。 

 

その他：（小学５年）楽しい／面白い 

    （中学２年）リラックス 

 

6.4% 31.4% 40.5% 21.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

小学５年 図書館行事を知っていましたか

よく知っていた 少し知っていた

あまり知らなかった 知らなかった

2.3% 23.2% 33.0% 41.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R２年

中学２年 図書館行事を知っていましたか

よく知っていた 少し知っていた

あまり知らなかった 知らなかった

22.7%

11.8%

13.1%

18.2%

13.7%

16.6%

1.1%

2.0%

0.8%

20.1%

13.1%

12.9%

17.1%

15.1%

17.8%

1.4%

2.0%

0.5%

0% 10% 20% 30%

言葉や知識を身に付…

文章が上手になる

人の気持ちの理解…

想像力が豊かになる

勉強の参考になる

わくわくできる

役に立つとは思わない

わからない

その他

小学５年 読書はどんなことに役立つ？

R２年

Ｈ27年

24.3%

10.7%

13.3%

21.4%

9.9%

15.9%

1.1%

2.6%

0.8%

21.9%

12.8%

12.3%

22.5%

10.0%

16.2%

1.3%

2.8%

0.2%

0% 10% 20% 30%

言葉や知識を身に付ける

文章が上手になる

人の気持ちの理解と、自分

の気持ちの伝達力

想像力が豊かになる

勉強の参考になる

わくわくできる

役に立つとは思わない

わからない

その他

中学２年 読書はどんなことに役立つ

R２年

Ｈ27年
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第２次半田市子ども読書活動推進計画 資料① 読書に関するアンケート 
（１）子どもの意識（小学５年生・中学２年生） 

 

 

２４）【全員
ぜんいん

に聞
き

きます】あなたは、どうしたらみんながもっと本
ほん

を読
よ

むようになると思
お も

いますか。 

当
あ

てはまる回答
か い と う

すべてに○をつけてください。 

 

その他：（小学５年）学校の本を増やす／市立図書館へのリクエスト本をもっと購入する 

    （中学２年）漫画を置く／授業でおすすめ本を紹介する時間を作る 

２５）【全員
ぜんいん

に聞
き

きます】あなたはデジタルブックを利用
り よ う

していますか？ 

 
２６）【利用

り よ う

している人
ひと

に聞
き

きます】あなたは何
なに

を使
つか

ってデジタルブックを利用
り よ う

していますか？ 

 
その他：（小学５年）（中学２年）学習用タブレット  

23.9%

10.2%

16.7%

11.3%

6.9%

6.9%

18.5%

3.9%

1.7%

25.4%

11.7%

15.9%

10.8%

8.5%

7.4%

15.8%

3.0%

1.5%

28.8%

9.1%

14.1%

11.1%

4.5%

6.8%

14.6%

7.5%

3.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

学校の読書時間増加

家庭の読書時間増加

学校図書室をかりやすくする

小さいころから本に親しむ

市立図書館の行事充実

貸出文庫充実

おもしろい本を学校で教える

わからない

その他

小学５年 どうしたら読むようになる？

R２年 Ｈ27年

Ｈ22年

24.1%

9.2%

17.5%

13.7%

2.8%

2.9%

18.8%

9.1%

1.9%

25.6%

8.3%

17.0%

8.8%

5.6%

4.6%

18.7%

9.7%

1.7%

30.7%

5.8%

14.3%

7.9%

2.5%

3.5%

14.0%

15.4%

5.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

学校の読書時間増加

家庭の読書時間増加

学校図書室をかりやすくする

小さいころから本に親しむ

市立図書館の行事充実

貸出文庫充実

おもしろい本を学校で教える

わからない

その他

中学２年 どうしたら読むようになる？

R２年 Ｈ27年

Ｈ22年

31.8%

68.2%

小学５年 デジタルブック利用する？

利用している 利用していない

42.7%
57.3%

中学２年 デジタルブック利用する？

利用している 利用していない

3.3%

38.8%

43.0%

10.0%

4.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

専用端末

タブレット型端末

スマートフォン

パソコン

その他

小学５年 何を使ってデジタルブックを読む？

2.2%

25.4%

63.1%

7.2%

2.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

専用端末

タブレット型端末

スマートフォン

パソコン

その他

中学２年 何を使ってデジタルブックを読む？
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第２次半田市子ども読書活動推進計画 資料① 読書に関するアンケート 
（１）子どもの意識（小学５年生・中学２年生） 

 

 

２７）【利用
り よ う

している人
ひと

に聞
き

きます】どういった内容
ないよう

のデジタルブックを利用
り よ う

していますか？（※複数
ふくすう

回答可
か い と う か

） 

 
その他：恋愛／小説 

 

 
その他：恋愛／小説 

 

 

6.0%

8.8%

4.9%

2.9%

5.1%

6.9%

5.6%

8.2%

15.0%

5.5%

29.0%

2.1%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

図鑑・辞典

歴史・地理

伝記

社会

理科・数学

料理・手芸

図工・音楽

スポーツ

童話・物語

絵本

まんが

その他

小学５年 デジタルブックの内容

3.7%
4.1%
4.1%

2.5%
2.7%
3.1%
3.1%

6.9%
16.2%

1.5%
47.7%

4.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

図鑑・辞典

歴史・地理

伝記

社会

理科・数学

料理・手芸

図工・音楽

スポーツ

童話・物語

絵本

まんが

その他

中学２年 デジタルブックの内容
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